Oktober 2006:

NYT FRA NORDKOREAINDSAMLINGEN GIRO 5 25 22 45

Venskabsforeningens 8-personers delegation er netop vendt hjem efter 15 dages rejse til Korea og Kina i oktober. Traditionen tro havde delegationen igen i år mulighed for at overrække gaver til vores venskabslandsby Unha-ri i Onchon amtet i Sydpyonganprovinsen i Nordkorea. Gaverne bestod af et stort TV og DVD-afspiller til undervisningsbrug, en stor fryser, ny gulvbelægning, nye loftsplader og en vandrensningsmaskine til byens børnehave samt en moderne computer og printer til byens landbrugskooperativ ”3. Juni Kooperativet”.
Medarbejderne i børnehaven og en repræsentant for landbrugskooperativet udtrykte deres varmeste tak til Venskabsforeningen Danmark - DDF Koreas medlemmer for denne humanitære bistand, der på mange måder medvirker til at gøre hverdagen lettere for børn og voksne i børnehaven og for administrationen i landbrugskooperativet. Den tak viderebringes hermed alle bidragyderne til Nordkoreaindsamlingen giro 5 25 22 45.

Gaverne var udvalgt efter ønsket fra folkene i Unha-ri, købt i Kina og fragtet til Unha-ri lige inden delegationen ankom til landsbyen. 
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Foto: Øverst t.v.: Formand Anders Kristensen overrækker gaverne fra Nordkoreaindsamlingen til Unha-ri Børnehavens leder O Yong Sin den 13. oktober 2006. Øverst t.h.: Venskabsforeningens delegation står foran Unha-ri Børnehavens indgang sammen med lederen og nogle repræsentanter fra personale og børn. Nederst: Udsnit af gaverne fra Venskabsforeningens Nordkoreaindsamlingen.

